Adva van két kor, melyek egymést A és B pontokban metszik; a B ponton keresztiil huzunk egy szel6t, mely az
egyik kort C-ben, a méasikat D-ben metszi; e pontokat Osszekotjiik az A ponttal;

Mi lesz az ACD haromszoget beliilr6l érinté kor koézéppontjanak M-nek, és az ugyanazt kiviilrdl érinté korok
kozéppontjainak My, My és Ms-nak mértani helye, ha a szel6 a B pont koriil forog?

Mi lesz az AC'D haromszog silypontjanak, G-nek mértani helye ugyanazon feltétel mellett?

Tegyiik fel, hogy a valtozo szels Cy BD; helyzetben van midén is az ACD teriilete maximum. Hataroztassék meg
e helyzet s kossiik 6ssze a C-t Ci-gyel és D-t Di-gyel. Mi lesz a CCy és DD, egyenesek metszéspontjanak P-nek a
mértani helye?



